



**СЕВЕРОДОНЕЦЬКА МІСЬКА ВІЙСЬКОВА АДМІНІСТРАЦІЯ  
СЕВЕРОДОНЕЦЬКОГО РАЙОНУ ЛУГАНСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

**РОЗПОРЯДЖЕННЯ**

**начальника Сєверодонецької міської військової адміністрації**

« 31 » травня 2023 року

№ 2148A

**Про виконання міської цільової програми  
«Молодь Сєверодонецької міської  
територіальної громади» на 2022 рік**

Керуючись Законом України «Про правовий режим воєнного стану», постановою Кабінету Міністрів України від 31.01.2007р. № 106 «Про затвердження Порядку розробки та використання державних цільових програм», враховуючи розпорядження керівника Сєверодонецької міської військово-цивільної адміністрації від 29.09.2021р. №1926 «Про розробку міських цільових та інших програм на 2022р», Закону України від 05 лютого 1993 року № 2998-XII «Про сприяння соціальному становленню та розвитку молоді в Україні», згідно концепції Державної цільової соціальної програми «Молодь України» на 2021-2025 роки схваленої розпорядженням Кабінету Міністрів України від 23 грудня 2020 року №1669-р, розпорядженням голови Луганської обласної державної адміністрації – керівника обласної військово-цивільної адміністрації від 28.01.2021 № 30 «Про затвердження регіональної цільової програми «Молодь Луганщини» на 2021-2025 роки», розпорядженням керівника Сєверодонецької міської військово-цивільної адміністрації від 08.02.2022р. №278 Про затвердження Міської цільової програми «Молодь Сєверодонецької міської територіальної громади» на 2022 рік, з метою подальшої реалізації молодіжної політики в територіальній громаді, сприяння соціальному становленню молоді, самореалізації та громадській активності, звітності про стан їх виконання, розглянувши звіт про виконання Міської цільової програми «Молодь Сєверодонецької міської територіальної громади» на 2022 рік

**зобов'язую:**

1. Затвердити звіт про виконання міської цільової програми «Молодь Сєверодонецької міської територіальної громади» на 2022 рік (Додаток 1).
2. Дане розпорядження підлягає оприлюдненню.

3. Контроль за виконанням даного розпорядження покласти на заступника начальника МВА Олега КУЗЬМІНОВА.

**Начальник Сєверодонецької міської  
військової адміністрації**

A handwritten signature in blue ink, consisting of several overlapping loops and lines, positioned to the right of the title.

**Олександр СТРЮК**



Додаток  
до розпорядження начальника  
Северодонецької міської  
військової адміністрації  
від 31 травня 2023 року № 2148А

**Звіт**  
**про виконання Міської цільової програми «Молодь Северодонецької**  
**міської територіальної громади» на 2022 рік**

**1. Основні дані**

Метою Програми є створення системи всебічної підтримки громадянської активності молоді, спрямованої на самовизначення та самореалізацію, формування необхідних для цього правових, гуманітарних, соціальних та економічних передумов.

З метою створення умов для розвитку соціальної активності молоді, розвитку її громадської та трудової активності, розпорядженням керівника Северодонецької міської військово-цивільної адміністрації від 08.02.2022р. №278, було затверджено міську цільову програму «Молодь Северодонецької міської територіальної громади» на 2022 рік.

Строк виконання програми 2022 рік.

**2. Виконання завдань і заходів**

У зв'язку з повномасштабним вторгненням РФ в Україну, проведенням інтенсивних бойових дій на території Северодонецької міської територіальної громади та окупацією міста, виконання основних заходів Програми у 2022 році, спрямованих на забезпечення розвитку соціальної активності молоді, розвитку її громадської та трудової активності у повному обсязі стало фактично неможливим.

**3. Фінансування та господарська діяльність**

Фінансування заходів Програми у 2022 році планувалось здійснюватись за рахунок коштів міського бюджету, але неможливість її реалізації пов'язана з повномасштабним вторгненням РФ на територію України.

Обсяги коштів, які передбачається залучити для виконання Програми	Всього витрат на реалізацію заходів Програми у 2022 році	Фактично профінансовано у звітному періоді, тис. грн.	Результат
Всього, в тому числі бюджету міської територіальної громади	115,00 тис. грн.	0	Не здійснювалось у зв'язку з повномасштабним вторгненням РФ на територію України, веденням бойових

			дій та тимчасовою окупацією території Севєродонецької МТГ
--	--	--	---

#### 4. Отримані результати

Найменування заходу	Найменування показника	Одиниця виміру	Значення показника	Фактично досягнуто
1. Здійснення державних і громадських заходів, спрямованих на популяризацію патріотизму, громадянської свідомості й активної громадянської позиції молоді. Національно-патріотичне виховання молоді.	<b>Показник витрат:</b> - кількість коштів запланованих на проведення молодіжних заходів; - кількість запланованих молодіжних заходів; <b>Показник продукту:</b> - кількість молоді, котра братиме участь у молодіжних заходах	тис. грн.	24,925	Не здійснювалось у зв'язку з повномасштабним вторгнення РФ на територію України, веденням бойових дій та тимчасовою окупацією території Севєродонецької МТГ
		од.	6	
		осіб	1250	
2. Популяризація здорового і безпечного способу життя та культури здоров'я серед молоді.	<b>Показник витрат:</b> - кількість коштів запланованих на проведення молодіжних заходів;  - кількість запланованих молодіжних заходів;	тис. грн.	33,1	Не здійснювалось у зв'язку з повномасштабним вторгнення РФ на територію України, веденням бойових дій та тимчасовою окупацією території Севєродонецької МТГ
		од.	4	
		осіб	1250	
3. Набуття молодими людьми знань, навичок та інших компетентностей поза системою освіти, Створення цілісної системи неформальної	<b>Показник витрат:</b> - кількість коштів запланованих на проведення молодіжних заходів;  - кількість запланованих	тис. грн.	48,795	Не здійснювалось у зв'язку з повномасштабним вторгнення РФ на територію України, веденням бойових дій та тимчасовою окупацією
		од	7	



освіти молоді задля сприяння громадському діалогу та створення додаткових умов для розвитку і самореалізації особистості.	молодіжних заходів;	осіб	1020	території Северодонецької МТГ
4. Створення умов та здійснення заходів, спрямованих на забезпечення первинної і вторинної зайнятості та самозайнятості молоді. Сприяння працевлаштуванню.	<b>Показник витрат:</b> - кількість коштів запланованих на проведення молодіжних заходів; - кількість запланованих молодіжних заходів	тис. грн. од осіб	8,18 2 120	

#### 4. Пропозиції щодо забезпечення подальшого виконання.

Повномасштабне вторгнення РФ на територію України з 24.02.2002 р., проведення активних бойових дій на території Северодонецької міської територіальної громади, її тимчасова окупація суттєво вплинули на негативні значення показників очікуваних результатів Програми.

У зв'язку з цим, виконання заходів та завдань передбачені Програмою, досягнення показників якості та ефективності у запланованому обсязі не є можливим з об'єктивних причин, а саме у зв'язку з веденням бойових дій та тимчасовою окупацією території Северодонецької МТГ.

Начальник відділу молоді та спорту



Ольга ДУТОВА